

Az üzemeltető szerint a szülők a felelősök, a család az önkéntest hibáztatja

A játszóházban tört el a hatéves Sugi keze



Erről a csúszdáról pottyant le a kislány

Fotó: Schmidt Andrea

Egy hatéves kislány leesett a csúszdáról a napokban a szegedi pláza játszóházában. Eltört a keze. A létesítményt működtető alapítvány képviselője nagyon sajnálja a történeteket, hajlandók vigasztalást nyújtani a családnak és a balesetet szenvedett kislánynak.

– A plázába mentünk bevásárolni, és Sugit beadtuk a játszóházba – emlékezett vissza a január végén történt esetre a hatéves Napsugár nevelőapja, *Gulácsy Zoltán*. – Hét óra előtt pár perccel telefonáltak nekünk, menjünk Sugira, történt egy kis baleset, a gyerek fájjalja a kezét. A lányunk leesett a csúszdáról, körülbelül másfél méteres magasságból. A karja nagyon csúnyán nézett ki. Rögtön bevittük a klinika ambulanciájára. Eltört a jobb keze, az összezsúszott csontokat két orvos tette helyre.

A szülők nem értik, hogy tör-

ténhetett meg a baleset, amikor csupán négy gyerek volt a megőrzőben. A csúszda tetején nincs védőkorlát, ezért a felügyelőnek figyelnie kellett volna a csúszdázókra. Panaszták: a létesítmény munkatársa nem akart mellestetivel, *Kovács Mariann* aláírt. Ő azt mondta lapunknak: a balesetkor nem volt ott, viszont munkatársa elmesélte neki, hogy a kislányra többször rászóltak, ne ugráljon. Az önkéntes, *K.*

Bea nem látta az esetet, mert éppen akkor két kisebb gyerekkel foglalkozott.

– Nagyon felzaklatott ez a baleset, több mint egy éve dolgozom a gyermekmegőrzőben, de ilyen még nem történt – mondta *Bea*. – Sajnálom a kislányt.

Sugi az eset óta nem jár oviba. Vigyázni kell, nehogy a csontjai elcsúszzanak. A gipszet jól viseli, már fájdalmat sincsenek. Viszont úgy tűnik, a csontok rosszul forrtak össze, tízfokos eltérést mutatnak. A kislány édesanyja, *Ambrusné Herczeg Klára* felháborítónak tartja, hogy a játszóház üzemeltetője nem vállal felelősséget a baleset miatt. Szerény körülmények között élnek, így nagyon rosszul érinti őket az is, hogy az anya a baleset óta fizetés nélküli szabadságon van Sugival.

– Nagyon sajnáljuk a történeteket, jó szándékunkat és segítőkészségünket szeretném hangsúlyozni – mondta a játszóházat üzemeltető budapesti központú *Burattino Hátrányos Helyzetű Gyerekeket Segítő Iskola* Alapítvány képviselője, *Mezei Katalin* szerint a baleset utólag nem le-



Sugi édesanyjával otthon tölti a napjait. A gipsz levétele után gyógytornára kell járnia

het rekonstruálni. Elképzelhető, hogy a kislány leugrott, vagy hogy egy társa lelökte. S az is, hogy a játszóház önkéntese épp elfordult, amikor mindez történt. Ez utóbbi szerinte nem utózik a szabályzatukba. A csúszda veszélyes lehet, a szü-

lők ennek ismeretében döntenek el: otthagyják a gyermeket vagy sem.

– A történetekért nem vagyunk felelősök, ezért nem vontuk felülősségre önkéntesünket sem. Viszont hajlandók vagyunk a kislánynak és szüleinek vigasztalást

nyújtani. Az országban 13 helyen üzemeltetünk hasonló babajátszókat, az elmúlt években a szegedi eseten kívül csak egyszer fordult elő, hogy eltört egy gyermek keze. Azok a szülők elfogadták tőlünk a költségtérítést.

NYEMCSOK ÉVA

KI A FELELŐS?

Sugi szülei azt szeretnék, mondassék ki a felelős neve – erről az érintettek véleménye megoszlik. Másik kívánságukkal azonban, hogy tegyék biztonságossá a csúszdát, nehogy hasonló eset történjen, nyitott kapukat döntögetnek, az üzemeltető már tett lépéseket. Az alapítvány képviselője elmondta: a Burattino játszóházaiban szakképzett önkéntesek dolgoznak, óvónők, tanítónőknek készülő hallgatók.

Lapunk cikke nyomán lett pozitív példa Ráday Mihály műsorában a Maros-parti város

A kábelektől is óvja szép házait Makó

Lapunk cikke nyomán került pozitív példaként Makó a Magyar Televízió Unokáink sem fogják látni... című városvédő műsorába. A műsorvezető-szerkesztő *Ráday Mihály* szerint a város önkormányzata figyelemre méltóan óvja a városképet – a kábeltévé-társaságnak sem engedélyezi mindenütt a légvezetékek telepítését.

Tavaly novemberben írtunk arról, hogy a makói képviselő-testület, megtárgyalva a kábeltévé-társaság helyi fejlesztési terveit, úgy döntött, tizennégy utcában hozzájárul a légvezetékek telepítéséhez, hatban viszont nem. Ezek ugyanis városképi szempontból védett területen találhatók, az önkormányzat pedig nem szeretné, ha az itt álló régi, szép házak látványát a magasban feszülő vezetékek csúfítanák el. Bár az érintettek – a Zrínyi utca, a Szent István tér, a Szív, a Toldi, a Kazinczy és a Síp utca lakói – nem fogadták osztatlan örömmel, hogy a döntés miatt egyelőre ki maradnak a hálózatfejlesztés miatt, az Unokáink sem fogják látni... című televíziós városvédő műsort vezető *Ráday Mihály* éppen az erről szóló tudósítást olvasva döntött úgy, hogy Makóra látogat.

A stáb által forgatott, a napokban bemutatott rövidfilmben a neves városvédő pozitív példaként beszélt arról, hogy itt a képviselő-testület rendelettel védi a számára értékes ingatlanok, hagyományörző épületek legtöbbjét. Ugyancsak dicsérettel illette

a várost azért, mert ezek felújításához támogatást is kínál. *Ráday Mihály* szerint Makó példája az egész országban követendő, követhető. Egyébként a védett utcákban sem kell feltétlenül kábeltévé nélkül maradniuk az ott élőknek, hiszen földkábeleket itt

is lehet telepíteni – igaz, ez bonyolultabb és drágább technológia. A kábelezés megoldásának módját egyelőre még szervezik a szakemberek – tudtuk meg a köztet önkormányzati képviselőjétől, *Orosné Spák Hedvigtől*.

SZ. I. M.



A József Attila Gimnázium környékére is büszkék lehetnek a makóiak

Fotó: Schmidt Andrea



Cseréljen autót gyakrabban, és fizessen kevesebbet!

RESTART

MÉGANE
3,99% THM
36 999 Ft/hó
48 hónap



BIZTONSÁGI ZÓNA – Biztonságban vezetünk

Keresse a SZERENCSEKÁRTYÁT márkakereskedésünkben, és nyerjen egy

Renault Cliót!
NYÍLT HÉTVEGE: FEBRUÁR 16-18.

A Renault Crédit finanszírozási ajánlata svájcfrank-alapú, a CHF alapkamát változtatatlansága mellett, 2007. 01. 01-jétől visszavonásig érvényes. Az árfolyam 155 HUF/CHF (2007. 01. 01.). A képen látható autó illusztráció. Fogyasztás liter/100 km: vegyes: 4,5-8,0; városi: 5,5-10,9; országúti: 4,6-6,4; CO₂-kibocsátás g/km: 120-191. Részletekről és feltételekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

www.renault.hu • www.biztonsagizona.hu



FEJES AUTÓHÁZ

A RENAULT és DACIA hivatalos márkaképviselete
Hmv.-hely, Táncsics M. út 21. ☎ (62) 231-801